

久慈商工会議所青年部

会員募集!

久慈商工会議所青年部(久慈YEG)は、次代の地域経済を担う若手経営者、後継者、経済人が 集まる若き企業家集団です。地域の経済的発展のために、メンバーとともに学び、交流し、会員相 互の精神を高め合いながら、企業の発展と豊かな地域経済社会を築くため活動しています。

YEGとは

商工会議所青年部の英語名(Young Entrepreneurs Group)の頭文字をとったものです。 若さ、情熱、広い視野を持った経営者を表しています。

久慈 Y E G主な活動概要

・久慈春まつりの開催



・経営セミナーの開催



・出会い応援事業



· 会員交流事業



・各種イベントの出店協力



・日本商工会議所青年部各種事業への参加



※現在約30名の青年経済人が活動しております。

【入会資格】

- ・久慈商工会議所会員事業所の経営者、後継者等
- ・年齢が満18歳以上50歳以下

<会費>

年会費20,000円(入会金なし)※久慈商工会議所の会員会費は含まれておりません

お申込み・お問い合わせ

久慈商工会議所青年部事務局

〒028-0065 久慈市十八日町 1-45(久慈商工会議所内)

TEL:0194-52-1000 FAX:0194-52-1051